



贾峪镇多措并举确保复学平稳有序

本报讯 为保证学生顺利复学复课,维护好疫情防控期间学生正常上课秩序,让学生安心返回校园,贾峪镇多措并举,确保复学复课平稳有序。

为发挥统筹协调作用,贾峪镇成立复学复课专项工作小组,制订复学复课工作方案,明确主要职责和重点工作任务。积极筹措和储备额温枪、体温计、口罩、84消毒液、酒精等疫情防控必需防疫物资,为师生返校做好充分的物资准备。

贾峪镇通过微信、短信等途径向教职工、学生和家长发送《致学生家长的一封信》、疫情防控小知识等,扩大宣传效果,引导学生、家长积极参与疫情防控和复学复课工作,做到不信谣、不造谣、不传谣。

为确保开学秩序,避免交通拥

堵和人员聚集,在贾峪镇第一初级中学、宇华盛实验学校门口路段实行临时交通管制,所有人员和车辆不在学校门口逗留。在学校门口,学生进校时间隔1米以上,校门口配备有体温枪、洗手液、84消毒液,对进入校门的人员进行体温监测,并对所带物品进行病毒消杀。针对住校生行李较多,家长不允许陪同的情况,学校组织志愿者帮助学生搬运行李。

各学校以新冠肺炎疫情防控、春季传染病预防、心理健康教育、安全知识宣传为重点,精心准备好返校复学“第一课”,把战“疫”情融成励志课、思政课,引导学生正确认识、理性看待、科学应对疫情,增强学生责任担当意识。

记者 姚辉常 通讯员 巩琳

高山镇用心用情做好复学工作

本报讯 4月9日上午,高山镇党委书记、镇长陈江山等到高山第一初级中心中学和高山镇高山小学调研复学准备工作。

调研中,陈江山指出,学校疫情防控和复学工作事关千家万户,关系全镇防控大局,要时刻保持清醒,要把做好复学工作作为实打实的考验。各相关职能部门一定要克服侥幸心理,完善应急预案,确

保学生入校、就餐、就寝等每个环节有预案、有责任人、有应急处置办法。要把管理单元分到班级、宿舍,划小单元,实现班主任、教师、管理教师无缝对接,尽最大努力减少学生交叉接触。在守住疫情防线的同时,要注重帮助学生正确调适心理,纾解紧张情绪,切实做到教学、防疫两不误。

记者 姚辉常 通讯员 王粮森

荥阳初三学生顺利返校

本报讯 “请问你是哪班的?请走此通道保持1.5米距离排队入校”“你的行李我帮你送到宿舍。”在荥阳市葛蒲路与文博路上看到60多名市二中的教师志愿者为学生搬运行李、问题解疑,交警对校周边路段实行临时交通管制,校医在校门口待命以备紧急情况处置,市场监管局相关人员对校园食堂进行指导……

4月13日上午,荥阳市21所初中的初三年级迎来开学,7900余名初三学生从“空中课堂”走进校园课堂,沉寂的校园摁下了“重启键”。荥阳全市各初中学校门口,学生在教师志愿者的组织引导下戴着口罩排队有序进行身份核实、体温测量和消毒后入校;课堂上,学生佩戴口罩、单人单桌,认真上好“开学第一课”,了解疫情形势、学习防疫知识、个人防护及应急处置;餐厅里,学生分批分时、错峰就餐,保持1米以上间隔距离单排单向就餐,不交流、不聚集;宿舍里,按照便于管

理、相对分散的原则安排学生住宿,每个宿舍人员减少至3人,防止学生近距离接触。

为确保初三学生有序入校,荥阳市先后多次召开会议安排部署初三学生返校复学工作,成立由21名督导员、3名卫健委专家以及2名市场监督管理局人员的督查组对全市21所公办学校和民办学校开学条件进行排查。认真组织初三三年级复学全面实战演练,精准掌握师生健康状况,开好返校复学“网络家长会”,为全市初三学生复学奠定了坚实基础。

开学前夕,县处级领导干部分别到所分包乡镇、联系学校督导学校复学情况,确保初三复学各项工作零死角、零盲区、零遗漏。开学当天,教育防控部门、各职能部门及局派督导员下沉到辖区内21所初中助力初三学生平稳复学。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 徐立新 刘香丽 文/图

荥阳慈善总会2019年1~12月募捐与救助情况公示(四) (救助情况)

Table with 4 columns: Name (名称), Amount (金额(元)), Name (名称), Amount (金额(元)). It lists various charity projects and their corresponding amounts, such as '荥阳市扶贫济困救助基金' (1000000) and '慰问高村乡秦铺头村贫困户' (20640).